

平成 30 年 12 月 7 日

各 位

会 社 名 株式会社スマートバリュー 代表者名 代表取締役社長 渋 谷 順 (コード番号:9417)

問い合わせ先 取締役経営企画管掌 藤 原

藤 原 孝 高 TEL. 06-6448-1711

東京証券取引所市場第一部指定に関するお知らせ

当社は、本日、平成30年11月30日付「東京証券取引所市場第一部指定承認に関するお知らせ」で公表いたしましたとおり、東京証券取引所市場第二部から同市場第一部銘柄に指定されましたので、お知らせいたします。

当社が、東京証券取引所市場第一部への指定を実現できたことは、株主の皆様をはじめ、当社サービスのお客様、お取引先様、これまで当社を支えてくださった全てのステークホルダーの皆様からのご支援、ご協力の賜物と心より感謝申し上げます。

当社は、「スマート&テクノロジーで歴史に残る社会システムを創る!」というミッションのもと、オープンガバメントや MaaS の領域でイノベーションを積み重ねながら、新たな社会システムの創出に取組んでまいります。

今後も、皆様方のご期待にお応えできますよう、役職員一同決意を新たに、更なる事業拡大と一層の企業価値向上に 努めて参る所存でございます。引続き変わらぬご支援を賜りますよう、宜しくお願い申し上げます。

なお、東京証券取引所市場第一部銘柄指定に関する詳細つきましては、日本取引所グループホームページ (https://www.jpx.co.jp/) をご覧ください。

以上